
Житель Тамбовского района подозревается в неуважении к суду, выразившееся в оскорблении участников судебного разбирательства

Как установлено следствием, 21 февраля 2013 года в зале судебного заседания Тамбовского районного суда, в ходе рассмотрения жалобы мужчины, ранее осужденного за незаконный оборот наркотиков, последний в присутствии судьи, адвоката, секретаря и других участников судебного заседания оскорбил в неприличной форме прокурора Тамбовского района, тем самым проявив неуважение к суду.

В настоящее время следствием устанавливаются все обстоятельства совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

03 Апреля 2013

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/613309>